

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU



PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 04 mai 2016

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** –Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Petre Adrian - Robert și domnul Baci Gabriel - Paul; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel - Adrian, Bodea Gheorghe, David Ștefan, Diaconiță Cornel, Ghinioiu Constantin, Muzgoci Doru, Popescu D. Ion, Tîrcavu Marius, Mocanu Viorel, Ene Iulian, Florescu Raul - Ioan, Panait Eliza Mariana, Rotaru Eduard, Păle Dănuț, Vasilescu Bogdan, Măntoiu Ion, Vlase Gheorghe, Rînciog Dan, Ghiveciu Adrian - Iulian, Tănase Valentin, Romanescu Cristinel.

Au absentat motivat: Bădulescu Dorin - Valeriu, Babiuc Emilia, Carpen Claudiu, Gîdiuță Andreea - Aura, Stoian Florina, Stănciuc Aurel, Ene Dumitru, Tudor Mariana - Carmen.

La lucrările ședinței mai participă domnul Gavrilă Laurențiu - Mihai - Secretarul Județului Buzău, doamna Oprea Mirela - director executiv - Direcția Juridică și administrație publică locală și domnul Ciolan Liviu - director executiv - Direcția economică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați la ședința extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 112 din 28 aprilie 2016.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața și bine ați venit.

Am convocat Consiliul Județean Buzău în ședință extraordinară astăzi, 4 mai a.c., prin Dispoziția nr. 112/2016 pentru discutarea unui proiect de hotărâre a cărui urgență este evidentă.

La ședință sunt prezenți 23 de consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean.

Lipsește 8 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

*

Pentru ședința de astăzi, vă propun aprobării ordinea de zi având ca unic proiect de hotărâre modificarea poziției nr. 25 – Spitalul Județean de Urgență Buzău din Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 5/2016 privind aprobarea utilizării în anul 2016 a excedentului anual al bugetului propriu al județului Buzău rezultat la încheierea exercițiului bugetar la 31 decembrie 2015.

Înainte de a supune aprobării ordinea de zi aș vrea să motivez de ce a trebuit să facem această ședință extraordinară. Știți că noi am aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 5/2016, pentru Spitalul Județean de Urgență Buzău la investiții, o sumă de 9.000.000 lei. Trezoreria ne-a cerut să defalcăm această sumă pe lucrări și de aceea a fost nevoie să convocăm această ședință extraordinară pentru a fi în regulă.

Supun aprobării ordinea de zi enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 24 de voturi „pentru” de cei 23 de consilieri județeni prezenți la ședință și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* * *

Ca urmare, vă rog dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării poziției nr. 25 – Spitalul Județean de Urgență Buzău din Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr.5/2016 privind aprobarea utilizării în anul 2016 a excedentului anual al bugetului propriu al județului Buzău rezultat la încheierea exercițiului bugetar la 31 decembrie 2015?

Dacă nu sunt supun la vot proiectul de hotărâre?

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 24 voturi „pentru” de cei 23 de consilieri județeni prezenți la ședință și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Mai sunt și alte intervenții? Dacă nu sunt declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,



PETRE – EMANOIL NEAGU

SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat
Mirela Oprea

Steno-tehnored
Steliana Șulă